

合肥城镇居民医保缴费标准将增加 学生医保提高至80元

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市人社局获悉,城镇居民基本医疗保险参保工作即将启动。今年,城镇居民医保参保缴费期为7月1日至9月20日。7月1日起,参保居民可到户籍所在地社居委、村委会参保缴费。与以往不同,今年城镇居民医保缴费标准、待遇享受期及报销比例都有所调整。

■ 记者 祝亮

缴费标准提高,学生、儿童提高至80元

自合肥市城镇居民基本医疗保险制度建立以来,基金运行状况一直良好,居民医保基金有累计结余,结合实际,合肥采取小幅度提高缴费金额,尽量降低参保人员缴费负担。今年,合肥市城镇居民医保缴费标准有所调整,普通居民由120元提高至150元,在校中小学生及18周岁以下少年儿童由30元提高至80元,在校大学生由35元提高到80元。个人缴费标准上调后,约增加基金收入6800万元。

待遇享受期延长3个月,至次年年底

今年,合肥市城镇居民医保参保缴费期、待遇享受期都将做出相应调整。2017年,合肥市城镇居民医保参保缴费期为7月1日至9月20日。7月1日起,居民可到户籍所在街道的社居委、村委会参保缴费,在

校中小学生在肥高校在校大学生(包括9月份新入学的大一新生)可于9月份开学后在所属学校参保缴费。

参保缴费人员参保缴费后,待遇享受期在原2017年10月1日至2018年9月30日的时间段上延长3个月,调整为2017年10月1日至2018年12月31日。今后,合肥市城镇居民医保年度参保缴费期调整为9月至12月,待遇享受期调整为自然年度,即每年1月1日至12月31日。因本次调整,待遇享受期延长3个月,约增加基金支出1.7亿元。

住院报销比例上调,最高可报销95%

合肥市将进一步提高城镇居民基本医疗保险住院报销待遇。参保人员在三级、二级、一级医保定点医院住院,政策范围内基金支付比例分别由70%、80%、90%调整为75%、85%、95%;异地转院、异地急诊抢救住院,政策范围内基金支付比例由60%调整为65%。经测算,提高后政策范围内住院费用平均支付比例约为76%左右,达到省要求75%的目标。

上一年度,全市城镇居民医保共参保167万人,其中普通居民64.2万人,在校中小学生在52.9万人,在肥高校大学生49.9万人。普通居民、在校中小学生在肥高校大学生三类人群大体上各占比例约1/3左右。

全国旅居养老运营管理培训会议 在天悦湾召开

星报讯(实习生 董娟 记者 董艳芬) 6月4日上午,由中国老龄产业协会主办、老年宜居养老委员会和安徽盛世天源国际养生文化发展有限公司承办的首届全国旅居养老运营管理培训会议在安徽天悦湾隆重召开。中国老龄产业协会老年宜居养老委员会执行主任于贵红、中国中医科学院中医药科技合作中心自然医学部主任刘君迈等多家旅居养老方面相关机构专家负责人与来自北京、上海、重庆、浙江、广东等近60家宜居养老企业代表参加了此次培训会议。会议期间,参会企业代表就目前基地运营初期出现的诸多问题与阻碍,及相应的解决办法进行了深入的探讨和交流。就大家关注的焦点问题《旅居养老服务机构评价标准》的落地推广、旅居线路设计、旅居过程中的风险管控、文化交流及营养膳食,如何提供完善的医疗保障措施和旅居养老的商业模式等,与会专家都一一做出深入解读和剖析。

满洲里将与合肥互送游客

星报讯(实习生 董娟 记者 董艳芬) 城市观光游、红色记忆游、草原民俗游、异域风情游、界河生态游、历史文化游、节庆会展游、冬季冰雪游……6月3日,满洲里旅游推介会在合肥举行。北疆边城满洲里市,是我国沿边最大的陆路口岸,西临蒙古国,北接俄罗斯,鲜明的口岸特色和浓郁的异域风情让满洲里的旅游产业别具特色。2016年,中俄边境旅游区荣升国家5A级旅游景区,满洲里市进入第二批国家全域旅游示范区创建名单,中俄蒙跨境旅游快速发展。会上,满洲里口岸旅游集团、呼伦贝尔旅游集团、满洲里大自然旅行社等旅游企业代表,就特色旅游产品及丰富的旅游资源进行现场推介。满洲里、合肥旅游企业还就两地旅游资源共享、线路联通签署合作协议。

孤寡老人走失,民警紧急搜寻

星报讯(尚校 王响宁 记者 曹开发) 6月3日上午8时,涇县公安局茂林派出所民警接到茂林村村干部报警,该村孤寡老人凤某林(男,78岁)于昨日下午从家中外出后走失,彻夜未归,因其年老体弱,恐有不测。经多方查找但依然未果,遂报警求助。接警后,民警立即与村干部联手,在辖区开展地毯式搜索。8时30分许,所长徐峰等终于在茂林村一处废弃工厂的荒草丛中找到了走失的老人,此时,凤某林老人躺在荒草丛中已经神志不清、奄奄一息。考虑到老人体力虚弱,民警联系急救车,送老人到医院救治。由于救助及时,目前,老人已无大碍。

为“稳住”情人,男子竟伪造判决书

星报讯(邵诉 记者 马冰璐) 因与情人有感情纠纷和债务纠纷,为稳住她,男子竟伪造法院传票和离婚判决书。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人瞿某因涉嫌伪造国家机关公文罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。瞿某,男,29岁,2016年,因与情人云云(化名)有感情纠纷和债务纠纷,为控制她的情绪和拖延还款时间,瞿某遂通过上网搜索,在网上找人制作了一份案由是离婚纠纷的假法院传票。1个月后,经不住云云的催促,瞿某只得故伎重施,又伪造离婚判决书,内容是自己与妻子协议离婚。看到离婚判决书后,云云信以为真,但此后,她发现,瞿某仍不还钱,且没有和妻子分开,遂心生怀疑。

云云悄悄前往法院查询,最终确认,瞿某给她看的法院传票和判决书均系伪造。去年12月,云云向公安机关报案,随后,瞿某被抓获归案。

公告

庐阳佳苑会所一、二层房屋承租户吴义兴,你方承租房屋的租赁合同已经到期,经我司多次催促,至今仍未前来办理参加公开竞拍或合同到期交房的相关手续,请务必于公告发布后三日内前来我司咨询办理相关事宜,如逾期未至,即视为你方已主动放弃承租房屋的优先承租权。
合肥庐阳国有资产经营有限公司
2017年6月5日

拍卖公告

受法院委托,定于2017年7月5日10时举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:标的1:合肥市濉溪县建小区4幢602室成套住宅(产权证号:庐020673号);建筑面积:101.46平方米;参考价131.9万元;保证金13万元。
标的2:合肥市阜阳北路476号1幢210室成套住宅(产权证号:庐015404号);建筑面积:39.19平方米;参考价35.27万元;保证金4万元。以上具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市濉溪县建小区4幢602室成套住宅和阜阳北路476号1幢210室成套住宅房产司法拍卖公告》
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://new.ahssc.cn)
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2017年7月4日17:00时止。
有意者须于2017年7月4日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(详见合肥市产权交易中心网站公告)汇入相应竞买保证金,并至合肥市产权交易中心办理网上竞买人登记手续。
四、地址及电话:合肥市屯溪路八一宾馆内左侧 0551-62840110 严女士
合肥市产权交易中心联系人:李工 0551-66223918
安徽君诚拍卖有限公司
2017年6月5日

铜冠·三江明珠公寓楼 交房公告

尊敬的铜冠三江明珠公寓楼业主:
您购买的铜冠三江明珠公寓楼E1#、E2#已于2017年4月20日竣工验收合格,具备交房条件。请各位业主携带相关资料至池州市昭明大道与白洋河路交口铜冠三江明珠物业办公楼办理交房手续。
咨询电话:0566-5266299
特此公告!
铜陵有色铜冠池州房地产开发有限公司
2017年4月20日



6月4日,第七届“挑战杯”安徽省大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛在安徽理工大学举行。来自全省各地48所高校160个大学生科技发明作品参赛并进行秘密答辩。 ■ 陈彬 记者 吴传贤



昨日下午,合肥市南门小学的同学与“垃圾”进行了一场亲密接触,由合肥市城管局举办的“垃圾去哪儿了”科普课堂活动引起了许多孩子的喜爱。 ■ 王鑫 王飞 记者 于彩丽 文/图

安徽今年首批空运进口水果进境开检

昨日下午,自美国进口的7吨车厘子,随南航班机抵达合肥新桥国际机场,空港进境水果指定口岸2017年首批进口水果进境开检。记者了解到,该批车厘子原产地美国加州,从美国洛杉矶机场直达合肥新桥国际机场,是今年美国车厘子季节首批空运进口合肥的货物。

■ 江婷 王玉环 尤成冰 孙见 记者 沈娟娟 王玮伟

长丰供电夏季用电安全先排查

夏季是用电高峰,近日,长丰供电公司营销部相关负责人组织人员对安徽省女子监狱、合肥市义城监狱、阿奎利亚小区等五个重要客户的用电设备进行隐患排查,并下达“用电安全隐患整改通知书”。

■ 王申沛东 杨胜伟

重度残疾人护理补贴 标准为每人每月60元

记者了解到,《合肥市困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法》日前印发,一级、二级困难残疾人生活补贴标准为每人每年800元,三级、四级残疾人为每人每年400元,重度残疾人护理补贴标准为每人每月60元。

■ 记者 沈娟娟

山区青少年近视比例低于城市 医生提倡“20-20-20”的用眼习惯

星报讯(费秦茹 记者 李皖婷) 明天是第22个全国“爱眼日”,今年“爱眼日”的主题为“目”浴阳光,预防近视”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,合肥市一院眼科医生史文彬发起的“猫头鹰护眼计划”正在金寨地区进行,相较该项目之前在合肥几十所中小学开展的视力筛查,数据显示山区儿童视力不良比例要低于城市,这与山区孩子户外活动多,接触电子产品少有一定的关系。

眼科专家建议在尽可能多户外活动的同时,青少年儿童应该改变用眼模式以取得较好的近视眼防控效果。眼科专家提倡“20-20-20”的用眼习惯,即每近距离用眼20分钟,需要视远20英尺,让眼睛休息20秒。另外,很多家长认为戴眼镜会让孩子越戴度数越深,因此不让孩子戴眼镜。但医生提醒,如果配戴的近视眼镜是合适的,又注意用眼卫生和习惯,近视度数会稳定在一定水平。